



**Krajský úřad Jihočeského kraje
odbor ekonomický**

**INFORMACE O ZVEŘEJNĚNÍ PRACOVNÍ VERZE AKTUALIZOVANÉ VERZE
NÁVRHU NOVÉHO ZÁKONA O ÚČETNICTVÍ**

Číslo informace:	13/2024/9/OEKO
Dotčená oblast:	účetnictví a výkaznictví
Přehled právních předpisů, kterých se informace týká:	návrh nového zákona o účetnictví a teze prováděcích vyhlášek k tomuto návrhu zákona
Určeno pro:	obce, dobrovolné svazky obcí, obecní a krajské příspěvkové organizace na území Jihočeského kraje
Platnost:	12. 6. 2024
Účinnost:	12. 6. 2024
Počet příloh:	–
Informace mění/zrušuje:	–
Vypracoval:	Ing. Jitka Ročárková

Informace o zveřejnění pracovní verze aktualizované verze návrhu nového zákona o účetnictví

Dne 31. května 2024 byla na webových stránkách Ministerstva financí zveřejněna **pracovní verze aktualizované verze návrhu nového zákona o účetnictví a teze prováděcích vyhlášek** k tomuto zákonu, viz odkaz:

<https://www.mfcr.cz/cs/ministerstvo/kariera-a-vzdelavani/verejne-diskuze/2024/ministerstvo-financi-zverejnuje-pracovni-verzi-akt-55904>.

Pracovní verze návrhu zákona znamená, že obsahuje jak předpokládané změny legislativního textu, tak i komentáře k jednotlivým ustanovením, které naznačují další, doposud neprovedené změny textu návrhu zákona. Výčet komentářů však nelze chápat jako úplný nebo definitivní.

Návrh zákona může doznat dalších změn v rámci vypořádání připomínkového řízení k doprovodnému zákonu.

Návrhy vyhlášek mají sloužit k lepší představě, jak bude nový zákon o účetnictví proveden podzákonnými normami. Nejedná se o návrh legislativního textu, nýbrž o vysvětlení, v čem jednotlivé účetní metody budou spočívat nebo z čeho budou vycházet.

K návrhu zákona i návrhu prováděcích vyhlášek lze zasílat komentáře a připomínky. Tato veřejná diskuse není však součástí oficiálního připomínkového řízení k doprovodnému zákonu, proto Ministerstvo financí neplánuje kontaktovat autory komentářů, pokud se to neukáže jako účelné, ani tyto komentáře a připomínky vypořádávat. Veškerým reakcím se však dostane pozornosti.

V případě rozsáhlejších komentářů (zejm. od profesních organizací) Ministerstvo financí preferuje jejich zaslání e-mailem na adresu nul@mfcr.cz. V případě individuálních komentářů lze využít tento [formulář](#).

Zároveň prosíme zřizovatele o distribuci této informace svým příspěvkovým organizacím.